
Анализ урока математики в 5 классе. 

Класс: 5 

Ф.И.О. учителя: Зыков Д. А. 

Всего учащихся на урок: 5 

Тема урока: Решение комбинаторных задач практического содержания. 

Постановка цели урока: обозначена учителем. (мы будем решать задачи, которые 

помогут вам думать и творить необычно, оригинально ….) 

Цель урока: формирование функциональной грамотности школьников с помощью умения решать 

комбинаторные задачи разными методами. 

Задачи урока: Образовательная: 

 прикладной направленности 

 

 

Обучающиеся должны уметь: 

o выделять комбинаторные задачи из ряда предложенных задач; 

o решать комбинаторные задачи; 

o выработать умение применять математическую теорию в конкретных ситуациях.  

Воспитательная: 

• добиться понимания практической значимости умения решать задачи;  

• способствовать формированию у учащихся определенного набора экономических  

компетенций в сфере познавательной деятельности, трудовой и бытовой сферах, 

социальной  

деятельности, связанных с решением задач;  

• способствовать формированию значимых качеств личности: трудолюбие,  

дисциплинированность, ответственность, гражданские качества личности, бережливость,  

экономность, деловитость, толерантность, предприимчивость, самостоятельности в 

принятии 

решений через решение задач; 



Развивающая: 

творческую  

деятельность учащихся, математическую речь, умение самостоятельно добывать знания. 

ствовать совершенствованию операций умственной деятельности: анализ, 

синтез,  

классификация, способность наблюдать и делать выводы, выделять существенные  

признаки 

Структура урока: 

Оргмомент 

Актуализация опорных знаний и способов действий 

Освоение учебного материала 

Закрепление 

Итог, д/з и рефлексия 

Тип урока (выбрать): урок комплексного применения знаний и умений (урок 

закрепления) 

Какие способы мотивации применяет педагог? Учитель использует для мотивации 

практическую значимость решаемых задач, сотрудничество с учащимися, одобрение. 

На уроке используются: информационные и коммуникационные технологии 

Наблюдается  полная готовность к проведению урока. 

Этап мотивации проведен через проблемный вопрос и момент скрытого предъявления 

темы (сказка) 

Формы организации работы обучающихся: фронтальная и парная 

Логика построения урока: прослеживается, от частного к общему. 

Формирование УУД 

Познавательные УУД: 

- уметь искать информацию в задачниках, интернете, ориентироваться в своей системе 

знаний.  

Регулятивные УУД:  



- уметь определять и формулировать цель на уроке с помощью учителя, оценивать 

правильность  

выполнения действий на уровне адекватной оценки, планировать свои действия и вносить 

в них  

коррективы при необходимости, высказывать своё предположение. 

Личностные УУД:  

- способность к самооценке на основе критерия успешности учебной деятельности.  

Коммуникативные УУД: 

– уметь слушать и слышать, уметь работать в группе, сотрудничать в совместном решении  



 

 

 


